YTBEPXAOAKO
.0 gnupekTopa

) E.B. PycakoBa/
(n )

PacueT cTOMMOCTU MNiaTHbIX o6pa3oBaTes/iIbHbIX YCNYT N0 06YyYEeHUIO
neTten B KpyXke «Xopeorpagpus», "Xopeorpadusa gna manblwien',
«Yutan-ka», "®UTHeC ANs manbliwen'”, okasbiBaeMoM MyHMUMNasibHbIM
aBTOHOMHbIM [O0LWKO/IbHbIM 06pa3oBaTes/ibHbIM yuypexaeHnem
«LleHTp pa3Butna pebeHka petckuii cag Ne24»

ropoga NMwwuma Ha nepuopg ¢ 01.09.2019 no 31.08.2020 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty Tpyda pPYKOBOAUTENS KPyXKa, OCYLeCTBMSAILWEro
yuyebHbIn nNpouecc, paccuyntbiBaeTcs no gopmyrne:
3MNn =CT x K ,rae:

3Mn - 3apaboTHas nnarta neparora B MecAl,

CT - 3apaboTHas nnara 3a 04HO 3aHATUE

K - KONnn4yecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MecsL,.
3Mn= 34,09 x 8 = 272,78 pyb6nein (pacyeT npousBefeH Ha OAHOro nonydvarens
YCNyru, C y4eTOM pairoHHOro KoadphuumeHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyga agMUHUCTpPaTMBHO-yNpaB/ieHYeCcKoro nepcoHana,
YuebHo-BCnomoraTtesibHOro nepcoHana (3Mayn,yesn) coctasnawTt 20,1% oT
pacxofoB Ha onnaTty Tpyga nepgarora.

3Mayn, yBn = 272,78 py6 x 20,1 % = 54,83 pyo6.

3.HauucneHnus Ha 3apaboTHyt nnaty (H3), BknoyaeT B cebd CymMMy CTpaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06s3aTe/ibHOE MEHCUMOHHOE CTpaxoBaHWe M CTPaxOBblX B3HOCOB Ha
ob6a3aTtesnibHOe couymasbHOe CcTpaxoBaHMe OT HecyacCTHbIX C/ly4aeB Ha
npomsBoAcTBe UM npodeccunoHasbHbiX 3abonesaHunin-30,2%(no  TpyaoBOMY
[0roBopy)

H3Mn =272,78 * 30,2% = 82,38 py6.

H3ayn,yBn. = 54,83 * 30,2%=16,56 py6.

4. HauncneHne OoTNyCKHbIX nepgarora B mecsay (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*3,5 AHA
On = (272,78 py6*12)/351,6*3,5 = 32,58 pyo6.

5. HaunmcneHua Ha oTnyckHble negarora (HONM), Bknw4yaetr B ceba cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTe/ibHOE MEHCMOHHOE CTpaxOBaHMEe W CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o06fA3aTefNibHOE couuMasibHOe CTpaxoBaHWe OT HecYacCTHbIX C/ly4Yyaes
Ha npou3BOACTBE M NpodpeccnoHanbHbliXx 3abonesaHunin-30,2%(no TpyngoBOMy

[0roBopy)
HOn = 32,58 * 30,2% = 9,84 pyo6.

6. HauncneHue otnyckHbix AYT, YBI B mecay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (54,83 py6*12)/351,6*3,5 = 6,55 py6.



7. HauncneHna Ha otnyckHble AYI, YBIN (HOayn), Bknw4aeT B cebs cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06f3aTefsibHOe MEeHCUOHHOE CTpaxoBaHuWe U CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTeflbHOE couMaibHOe CcTpaxOoBaHue OT HecuyacCTHbIX C/lyyaesB
Ha Npou3BOACTBE U npodheccuoHanbHbiX 3abonesaHuii - 30,2% (No TpypoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 6,55 * 30,2% = 1,98 pyo6.

8. MatepuanbHble 3arpatbl  pacCcyMTbIBAlOTCA Ha OCHOBE PaKTUYeCKnx
COOTBETCTBYHLLMX PACXOL0B YyypexaeHua 3a npepwecTBylOWUin PUHAHCOBLIN |,
rof, Ha OHOro y4yallerocs B Mecsl, no cneaywolulein popmyne:
M3 = (®M3/12/Kyu)x H xK, raoe

M3- maTepuasibHble 3aTpaTbl yYpEXAEeHUs MO OKa3aHu YCyru;

®3M- (pakTMyeckme pacxofbl Ha MNOKPbITME MaTepuasibHbIX 3aTpaTt Mo
yuypexaeHuio;

12- KONM4YecTBO MecsLEB B roay,;

Kyu- konmyecTBo 06y4atoLmXCs;

H - konuuyecTBO 06yvalWMXCH, 3aHUMAKLWNUXCA B rpynne, noaydvatoLen
ycnyrn (npyu mHAMBMAyasnbHOM 06yyeHun H-1)

K- Koah(puUMEHT MCNOMb30BaHMA 34aHUA U 060PYAOBaHUA Yy4ypexaeHUs
npu okasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.

PacwndgpoBka MaTepuanbHbIX 3aTpaT.
KomMMyHanbHble ycnyru ®aktmnyeckmne 3a 2018 r.- 3 050 462.04 py6.
3aTtpatbl B 2018 1. Ha npuobpeTeHne y4yeOHO-HarNA4HbIX NOCO6GUIA N pacXofHbIX
mMatepuasioB U Npovne Xo3sincTBEHHble pacxodbl - 520 100 py6.
M3 = (3 050 462,04 + 520 100,00)/ 12 /531 x 0,1 = 56,04

9. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntbiBaloTCca no popmyne:
P = 3lMn+ 3Mayn,ysn+H3lMNn+ H3Mayn,yBn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P=272,78+82,38+32,58+9,84+54,83+16,56+6,55+1,98+56,04 = 533,54 py6.

10. BenuumHa npubbinm (M), HanpaBnsemas Ha pas3BuTUE MaTepuasibHO -
TexHnyecko 6a3bl U WHble NOTPeBGHOCTU YyupexaeHus coctasndetr 20% ot
obbemMa cobpaHHbIX CPeACTB 3a OKa3aHue yCryru.

M = 533,54 x 20%= 106,71 py6.

PacueT Tapuca Ha ycnyry B mecsl Ha 0O4HOro oby4yawuierocs.
P+
o= .rge
H
T- BeninunHa Tapudpa Ha ycnyrm B Mecsiy, Ha o4HOro obyvawouwiero;
P- pacxogbl Ha okasaHwe ycnyru B Mecsu;
M- BeninunHa npuobIn;
H- T.K. pacyeT cgenaH Ha ogHOro pebeHka, aTOT HOpMaTuB paBeH 1

T = 533,54 py6.+ 106,71 py6. = 640,25 py6: 1= 640,25 py6.

CTOMMOCTb OfHOro 3aHATMA 640,25 py6.: 8 = 80 pybnei.
(OpHO 3aHATME NPOAO/MKMUTENbHOCTbLIO 30 MUHYT).

[NnaBHbIA OGyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXAAKO
.0 gupekTopa

/ E.B. PycakoBa/

PacueT cTOMMOCTU MniaTHbIX 06pa3oBaTesiIbHbIX YCNYT N0 00YYEHUIO
OeTel B KpYyXKe «3aHATUA C Jloronefom» OKasblBaeMOoOM
MyHMymMnaabHbIM aBTOHOMHbIM [OWKO/IbHbIM O06pa3oBaTe/IbHbIM
yupexaeHnem «LleHTp pa3Butua pebeHka petckuin cag Ne24»
ropoga NMwwuma Ha nepunopg ¢ 01.09.2019 no 31.08.2020 r.r.

1.Pacxoabl Ha onnaty Tpyda pPyKOBOAUTENS KPYXKa, OCYLLECTB/ISOLWLEro
yu4ebHbIli NpoLiecc, paccunMTbiBaeTcs No oopmyre:

3Mn =CT x K ,rae:

3MNn - 3apaboTHaa nnarta nepgarora B mecsy,

CT - 3apaboTHas nnarta 3a 04HO 3aHATuE

K - KONM4ecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B Mecsl,.
3Mn= 69,46 x 8 = 555,68 py6nein (pacyeT npomsBefeH Ha OAHOro nony4varens
YCNyru, € y4eTOM panoHHOro KoathduuyneHTa)

2. Pacxogbl Ha onsiaty TpyAa aAMUHUCTpaATUBHO-YNpaB/ieHYeCcKoro nepcoHana,
YuebHo-BCNOMOraTesibHOro nepcoHana (3Mayn,yBn) cocTtaBnsawT 22% OT
pacxofoB Ha onnaty Tpyga negarora.

3Mayn, yn = 555,68 py6 x 22 % = 122,25 py6.

3.Hauncnenusa Ha 3apaboTHyt nnaty (M3), BkaoYaeT B ceba CymMMy CTpaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTes/ibHOE MEeHCUMOHHOEe CTpaxoBaHue M CTPaxOBblX B3HOCOB Ha
ob6A3aTtesnibHOe couuanbHOe CcTpaxoBaHWMe OT Hec4yacCTHbIX C/lydyaeB Ha
npoussBoAcTBe U npodpeccuoHanbHbix 3abonesaHnii-30,2%(no  TpyLoBOMY
[0rosopy)

H3Mn = 555,68 *30,2% = 167,82 pyo6.

H3ayn,yBn. = 122,25*30,2%= 36,92 pyo.

4. HauncneHne oTNyCKHbIX negarora B mecsy (On):
On = (3Mn*12 mec.)/351,6*4,7 aHSA
On = (555,68 py6*12)/351,6*4,7 = 89,14 pyo6.

5. HauncneHma Ha oTnyckHble nepgarora (HONM), BkAw4yaeT B cebs cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTefibHOE MEHCUOHHOE CTpaxoBaHuWe U CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTefibHOEe couuasribHOe CTpaxoBaHue OT HecuYacCTHbIX C/lyyaesB
Ha Npou3BOACTBE U NpodpeccuMoHanbHbiX 3aboneBaHnin - 30,2%(no TpypoBOMY

[0rosopy)
HOn = 89,14 * 30,2% = 26,92 pyb6.

6. HauncneHne otnyckHbix AYTl, YBI B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (122,25 py6*12)/351,6*3,5 = 14,60 py6.



7. HauncneHna Ha otnyckHble AYTl, YBI1 (HOayn), Bknwo4yaeT B cebsa cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTeflbHOe MEeHCUMOHHOEe CTpaxoBaHWe U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06fA3aTeNbHOE couuasibHoe CTpaxoBaHWe OT HecYacTHbIX Cly4vaes
Ha npou3BoACTBe U nNpodheccnoHanbHbix 3abonesaHuii - 30,2% (No TpyLoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 14,60 * 30,2% = 4,41 pyb6.

8. MartepuanbHbie 3aTpatbl  pacCyMTbLIBAKOTCA Ha OCHOBE aKTUyeckmx
COOTBETCTBYIOLWNX PacxofoB Yy4YpexneHus 3a npeplecTeyownii ouMHaHCOBbIN
ro Ha OfHOro y4yauierocs B Mecsl no cnegywouiein opmyne:
M3 = (®PM3/12/Kyu)x H xK, raoe

M3- maTtepuanbHble 3aTpaTthl YUpeX[eHUs No oKasaHU ycnyru,

®3M- (akTnyeckme pacxofbl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTtpar no
yuypexaeHuio;

12- KonnyecTBO MecsLEeB B roay;

Kyu- KonmyecTBo oby4arLnxcs;

H - konuuyectBo obGyd4arwlMxcHa, 3aHUMalLWMUXCA B rpynne, nosyvarLlen
ycnyrn (npy mHamBmayasbHOM obyyeHumn H-1)

K- KoahpnUMeHT MCNONb30BaHUA 34aHuUsA U 060py[OBaHUA yypexaeHus
npu okasaHum ycnyr, pasHbii 0,1.
Pacwngposka MmaTepunanbHbiX 3aTpaT.
KomMMmyHanbHble ycnyrn ®aktnyeckme 3a 2018 r.- 3 050 462.04 pyo.
3aTtpartbl B 2018 1. Ha npuobpeTeHne yyebHO-Harnsa4gHbIX NOCoO6Uii N pacxodHbIX
mMaTtepuasnioB 1 nNpoyne xXo3anucTBeHHble pacxoibl - 520 100 pyo6.

M3 = (3 050 462,04 + 520 100,00) / 12/ 531 x 0,1 = 56,04

9. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntbiBaloTCca no oopmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+H3lMNn+ H3Mayn,yBn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P=555,68+167,82+89,14+26,92+122,25+36,92+14,60+4,41+56,04=1073,77 py6.

10. BenuumHa npubbinm (M), HanpaBnsemas Ha pas3BuTUe MaTtepuasibHO -
TexHu4yeckon 6a3bl U MHble NOTPeOHOCTM yupexpaeHuna coctasnaeT 19,30 % oT
obbema cobpaHHbIX CPeACTB 3a OKa3aHue YCnyru.

M=1073,77 x 19,30%= 207,24 pyo6.
PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsL, Ha o4HOro oby4arouerocs.
P+
T= roe
H
T- BennymMHa Tapuda Ha ycsyrm B Mecsl Ha OL4HOro obyyarLlero;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrm B mecsu,
M- BennymHa npubbinu;
H - T.k. pacueT cgenaH Ha o4HOro pebeHka, aTOT HOpMaTuB paBeH 1

T =1073,77 py6. + 207,24 py6. = 1281,01 py6:1= 1281,01 py6.

CTouMmocCTb ofHOro 3aHATUA 1281,01 py6.: 8 = 160,00 py6nei.
(OgHO 3aHATME NPOAO/HKNUTENbHOCTbIO 30 MUHYT)

FNnaBHbIA Gyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXAAHO
.0 gnpekTtopa

/ E.B. PycakoBa/

PacueT cTOMMOCTM NaTHbIX o6pa3oBaTesibHbIX YC/IYT M0 00y4YeHUo
hetein B Kpyxke «Ob6ydyeHmne no TexHosormm M. MoHTeccopu»,
oKasblBaeMoOM MyHuMuunasibHbIM aBTOHOMHbIM AOLWWKO/IbHbIM

ob6pasoBaTesibHbIM yupexaeHnem «LleHTp pa3Butus pebeHka [eTCKUN cag
Ne24» ropopga Mwmnma Ha nepunog ¢ 01.09.2019 no 31.08.2020 r.r.

1.Pacxoabl Ha onnaty Tpyga pykoBOAUTENS KPyXKa, OCYL,EeCTBASKOLLIErNO
yuyebHbIN Npouecc, paccunTbiBaeTcs No dpopmyne:
3Mn =CT x K rge:

3Mn - 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecs

CT - 3apaboTHada nnarta 3a Of4HO 3aHATUE

K - KONnM4yecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B Mecsl,.
3Mn= 63,65 x 8 = 509,22 py6nein (pacyeT Npou3BeAeH Ha OAHOro nonyvyarensd
YCNyrn, C y4eTOM pPanoHHOro KoadpuumneHTa)

2. Pacxogbl Ha onniaty Tpyga aAMUHUCTPATUBHO-YNpaB/ieHYeCcKoro nepcoHana,
YuebHo-BCNOMOraTtenbHOro nepcoHana (3Mayn,yBn) coctaBnsawt 19% ot
pacxofoB Ha onsiaty Tpyga neparora.

3Mayn, ysn = 509,22 py6. x 19 % = 96,75 py6.

3.Hauncnenus Ha 3apaboTHyt nnaty (H3), BkaoYaeT B ceb6a CymMMy CTpaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTefsibHOEe NEHCMOHHOE CTpaxoBaHWe U CTPaxOoBblX B3HOCOB Ha
ob6A3aTtesnibHOe couuanbHOe CcTpaxoBaHWe OT Hec4yacCTHbIX C/lyyaeB Ha
npousBoacTBe U npodeccuoHasbHbiX 3aboneBaHunii-30,2%(no  TpyaoBOMY
[0roBopy)

H3Mn = 509,22 *30,2% = 153,78 pyo.

H3ayn,yBn. = 96,75*30,2%= 29,22 py6.

4. HauncneHue oTnyckHbIX neparora B mecsly (On):
On = (3Mn*12 mec.)/351,6*3,5 aHsA
On = (509,22 py6*12)/351,6*3,5 = 60,82 py6.

5. HauncneHma Ha oTnyckHble nepgarora (HON), Bknw4aeT B cebs cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTeflbHOE MEHCUOHHOE CTpaxoBaHuWe U CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTefNlbHOEe couMalibHOe cTpaxoBaHuWe OT HecyacTHbIX Cly4vaeB
Ha Npomn3BoACTBE M nNpodpeccuoHasibHbiXx 3abonesaHuin - 30,2%(N0 TpyLoBOMY

[0roBopy)
HOn = 60,82 * 30,2% = 18,37 py6.

6. HauncneHue otnyckHbiX AYTl, YBI B mecay, (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (96,75 py6*12)/351,6*3,5 = 11,56 py6.



7. HauncneHns Ha oTnyckHble AYT, YBIM (HOayn), Bka4aeT B cebs cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha 06s3aTesibHOE MEeHCUOHHOE CTpaxoBaHue M CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06f3aTesibHOe couuasibHOe CcTpaxoBaHWe OT HecyacCTHbIX Cliyvyaes
Ha Npou3BOACTBE U NpodpeccunoHasibHbiX 3abonesaHnin - 30,2% (No TpyAoOBOMY

[orosopy)
HOayn = 11,56 * 30,2% = 3,49 py6.

8. MartepuasibHble 3aTpaTtbl  paccyuTbIiBAlOTCA Ha OCHOBE (PakTuyeckux
COOTBETCTBYHOLMX pPacxXofoB yypexneHusa 3a npejwecTBYOWUn PUHAHCOBLIN
rof, Ha 04HOro yyauerocsa B Mecsu, no crnegyrouwein gopmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaTtbl yYpexaeHUsa no okasaHuw ycnyru,

®3M- pakTMyeckne pacxofbl Ha MNOKPbITME MaTepuasbHbiX 3aTpaTr Mo
yypexaeHuio;

12- KonIn4yecTBO MecsALeB B roay;

Kyy- KonimyecTtBo oby4arLnXxcs;

H - konuyecTBO 06yvaloWMXCcH, 3aHMMalLWMUXCca B rpynne, nosyvarLlen
ycnyrn (Nnpyu MHAMBUAYanbHOM 06yyeHun H-1)

K- KoadphuuMEeHT mMcnonb3oBaHUs 34aHUA U 060py[OBaHUA yypexaeHus
npv okasaHwuwn ycnyr, pasHblin 0,1.
PacwudpoBka maTepuanbHbIX 3aTpaT.
KommyHanbHble ycnyrn ®aktnyeckme 3a 2018 r.- 3 050 462.04 pyo.
3aTtpatbl B 2018 1. Ha npuobpeTeHne yyebOHO-HarnA4AHbIX NOCO6UIA N pacXofHbIX
MaTepuanioB 1 npoune Xo3sMCcTBEHHbIe pacxogdbl - 520 100 py6.

M3 = (3 050 462,04 + 520 100,00) / 12/ 531 x 0,1 = 56,04

9. Pacxoabl Ha okaszaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTCAa No oopmyre:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+H3lMNn+ H3Mayn,ysn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P =509,22+153,78+60,82+18,37+96,75+29,22+11,56+3,49+56,04=939,25 py6.

10. BenuumHa npubbinm (M), HanpaBnsemas Ha pasBuTUEe MaTtepuasibHO -
TexHnyeckon 6asbl U WHble NOTPeOHOCTM yupexpaeHusa coctaBnseTt 19,3 % or
o6bema cobpaHHbIX CPeACcTB 3a okaszaHue ycryru.

M= 939,25 x 19,3%= 181,27 py6.
PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsil, Ha 0flHOro o6yuyatroLerocs.
P+

T- BeniMunHa Tapudpa Ha ycnyrum B Mecsl, Ha 0HOro o6yyaloLLero;
P- pacxoflbl HAa okasaHue yc/yru B Mecsi;

M- BenuunHa npubbInu;

H- T.K. pacyeT caenaH Ha o4HOro pe6eHka, 3TOT HopMaTuB paBeH 1

T =939,25 py6. + 181,27 py6. = 1120,52 py6:1= 1120,52 py6.

CtoumocTb ofHoro 3aHatTna 1120,52 py6.: 8 = 140,00 py6nei.
(OgHO 3aHATMeE NPOAO/MKUTENbHOCTbIO 30 MUHYT)

[NnaBHbIA Oyxrantep O.H. BapHeBa



YTBEPXAAKO
V.0 gnpekTtopa

_/ E.B. PycakoBa/

PacueT CTOMMOCTM MaaTHbIX 06pa3oBaTesibHbIX YC/YTr Mo 00y4YeHuro
[EeTel B KPYXKe «AHIMMUNCKNIA S3blK», «<POB60TOTEXHUKA», «P0OBGOTOTEXHUKA
ONs Manblweli», okadbiBaeMOM MyHUUMNaIbHbIM aBTOHOMHbIM
AOLWKONbHbIM O06pa3oBaTesibHbIM yuypexaeHnem «LleHTp pasBuUTuUS
pebeHka petckuii cag Ne24» ropoga Nwuma
Ha nepuvopa c 01.09.2019 no 31.08.2020 r.r.

1. Pacxoabl Ha onnaty Tpyga PpyKoBOAMTENA KPyXKa, OCYLLeCTB/IAKLWeEro
yuyeOHbI npouecc, paccumtbiBaeTca no qoopmyne:
3MNn =CT x K ,rge:

3ln - 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecs,

CT - 3apaboTHasa nnata 3a OA4HO 3aHATuE

K - KONM4YecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B Mecsl,.
3Mn= 40,25 x 8 = 322,00 py6nen (pacyeT npomsBefeH Ha OAHOro nony4varens
YyCNyrun, ¢ y4eTOM pamoHHOro KoadduumeHTa)

2. Pacxogbl Ha onsaTty Tpyga aAMUHUCTPaTUBHO-yNpaB/lIeHYeCKOro nepcoHana,
YuebHo-BCnomoraTtesibHOro nepcoHana (3Mayn,ysn) coctaBnsawt 19,5% ot
pacxofoB Ha onsaty Tpyaa negarora.

3Mayn, yen = 322 py6 x 19,5 % = 62,79 pyo6.

3.Hauncnennsa Ha 3apaboTHy nnaty (H3), BkauyaeT B cebd CymMMy CTPaxoBbix
B3HOCOB Ha 06s13aTesibHOe MNEHCUOHHOEe CTpaxoBaHMe U CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha
ob6A3aTtesnibHOe couuasbHOe CcTpaxoBaHWMe OT HecyacCTHbIX C/lyd4aeB Ha
npousBoAcTBe U npodeccuoHanbHblX 3abonesaHunin-30,2%(no  TpyaoBOMY
[0roBopy)

H3Mn = 322,00 *30,2% = 97,24 py6.

H3ayn,yBn. = 62,79*30,2%= 18,96 py6.

4. HauncneHne oTNYCKHbIX negarora B mecsy, (On):
On = (3Mn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
On = (322,00 py6*12)/351,6*3,5 = 38,47 py6.

5. HauncneHma Ha oTnyckHble nepgarora (HOM), Bknw4yaeT B cebsa cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTeflbHOEe MEHCUMOHHOE CTpaxoBaHWe U CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06f3aTefibHOe couuasibHOe CcTpaxoBaHWe OT HeCYacCTHbIX Cliyvyaes
Ha Npoun3BOACTBE M NpodpeccrnoHasibHbiXx 3abonesaHuin - 30,2%(No0 TpyAoOBOMY

[0roBopy)
HOn = 38,47 * 30,2% = 11,62 pyo6.

6. HauncneHne otnyckHbix AYT1, YBI1 B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (62,79 py6*12)/351,6*3,5 = 7,50 py6.



7. HauncneHunsa Ha oTnyckHble AYTl, YBI1 (HOayn), Bkaw4yaeT B cebs Cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06fA3aTefslbHOe MEeHCUOHHOEe CTpaxoBaHWe U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o06s3aTefNlbHOEe couManbHOe CTpaxoBaHWe OT HecyacTHbIX C/ly4vyaeB
Ha Npou3BoACTBE W NpodyeccnoHasibHbiX 3ab6onesaHnin - 30,2% (No TpyAoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 7,50 * 30,2% = 2,27 py6.

8. MartepuanbHble 3aTtpaTbl  pacCcuyMTbiBalOTCA Ha OCHOBE (aKTU4ecKux
COOTBETCTBYIOLWNX PacxXofoB Yy4ypexneHus 3a npepglecteyownii ouHaHCOBbIN
rof, Ha O4HOro yyallerocs B Mecsy, no crefywowein gopmyne:
M3 = (®dM3/12/Kyu)x H xK, raoe

M3- maTepuasibHble 3aTpaTtbl YUpeXxAeHuUs No oKasaHU ycnyru,

®3M- akTnyeckme pacxofbl Ha MNOKpPbITME MaTepuasbHbIX 3aTpaTt Mo
yupexaeHuto;

12- KonnyecTBO MecsLEeB B roay;

Kyy- KonmyecTtBo obyyarLnxcs;

H - konuyecTBo 06yvalLWMXCH, 3aHMMAKLWMUXCA B rpynne, nosyvarLlen
ycnyrn (npy vHAMBuAyasbHOM 06yyeHun H-1)

K- KoahhuumeHT ncnonb3oBaHMsa 34aHUA M 060py[OBaHUA yuypexaeHUus
npu okasaHwun ycnyr, pasHbiii 0,1.

PacwudpoBka maTepunasibHbiX 3aTpaT.
KoMMyHanbHble ycnyrn ®aktnyeckne 3a 2018 r.- 3 050 462.04 pyb.
3aTtpatbl B 2018 1. Ha npuobpeTeHne y4yeOHO-HArNAAHbIX NOCOOUIA N pacXogHbIX
MaTepuanoB M nNpoyme xo3saMCcTBEHHble pacxodbl - 520 100 py6.
M3 = (3 050 462,04 + 520 100,00)/ 12/ 531 x 0,1 = 56,04

9. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntbiBaloTcsa no popmyne:
P = 3rn+ 3Mayn,yen+H3MNn+ H3Mayn,ysn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P =322+97,24+38,47+11,62+62,79+18,96+7,50+2,27+56,04= 616,89 py6.

10. BenuuuHa npubbinu (M), HanpaBnsemas Ha pas3BuTUEe MaTepuasibHO -
TeXHUYecKol 6asbl U UHble NOTPeOHOCTM yupexpeHus cocTtaBnsget 19,4% ot
obbemMa cobpaHHbIX CPeACcTB 3a OKasaHue ycnyru.

M=616,89 x 19,40%= 119,68 pyo6.

PacueTt Tapuda Ha ycnyry B MecsL, Ha O4HOro oby4vatouierocs.
P +I1
T = eemmemeeee- roe
H
T- BenMumMHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsl, Ha O4HOro oby4atoLLlero;
P- pacxofibl Ha oka3aHue ycnyru B mecsl,;
M- BennumHa npubbinu;
H- T.k. pacyeT cgenaH Ha ogHOro pebeHka, aTOT HOpMaTuB paseH 1

T =616,89 py6. + 119,68 py6. = 736,57 py6:1=736,57 py6.
CTOMMOCTb O4HOrOo 3aHATUA 736,57 py6.: 8 = 92 py6ns.
(OfHO 3aHATME NPOAO/HKNTENBHOCTbIO 30 MUHYT)

naBHbII Gyxrantep / O.H. bapHeBa



YTBEPXAAKO
N.0. gupekTopa

) E.B. PycakoBa/

(nc b)

PacueT cToMmMoCTU NnaTHbIX 06pasoBaTesibHbIX YCyr
Mo 3aHATUIO AeTe B Kpyxke «'ObyyeHune rno texHonorum M.MoHTeccopun'»,
OKasblBaeMoM MyHuuMnasibHbIM aBTOHOMHbIM [OLWKO/IbHbIM 06pa3oBaTesibHbIM
yupexaeHmem «LieHTp pa3Butus pebeHka AeTckuin cag Ne24» ropoga Viwumma
Ha nepuog c 01.09.2019 no 31.08.2020 r.r.

(I/IHAVIBI/I,D,yaﬂbeII\/’I npegnpuHnNMmMaT€esib, HaJ/lorn, B3HOCHLI onjia4ymnBaemMm camM 3a ce69|)

1.Pacxoabl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAUTENS KPYXKA, OCYLLECTBSIOWErO YYe6HbIi
npoLecc, paccunTbiBaeTcst No hopmyne:

3Mn =CT x K ,rge:
3lMn - 3apaboTHasA nnarta negarora B MecsL,
CT - 3apaboTHasa nnaTta 3a 04HO 3aHATNe
K - KONnM4ecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MeCsL,

3Mn= 79 x 8 = 632,00 py6nei (pacyeT NpPoM3BEAEH HA OAHOr0 Nosyvarens ycnyru)

2. Pacxogpl Ha onnaty Tpyga agMUHUCTPATMBHO-YNpaB/ieHYecKoro nepcoHana, YBI
(3Mayn,yBn) coctaBnAwT 23,2 % OT pacxofoB Ha onnary Tpyaa negarora.

3Mayn, ysn = 632,00 py6. x 23,2 % = 146,62 py6.
3Mayn, yBn € panoHHbIM KoadahmumeHTom = 146,62 +(146,62*15/100) = 168,62 pyo6.

3.HauucneHns Ha 3apaboTHyto nnaty (H3),BknouaeT B cebss CymMMy OTUMC/IEHMIA MO
CTpaxoBbiM B3HOCaM Ha 0b6a3aresibHOe MEeHCMOHHOe CTpaxoBaHue, Ha o06sA3aTesibHoe
MeVLUMHCKOe CcTpaxoBaHue, Ha ob6si3aTesibHOe CcouMasibHOe CTpaxoBaHue Ha Ccryyai
BPEMEHHOIM HeTpy[oCcnoCO6HOCTM M B CBA3M C MaTEPUMHCTBOM, Ha obs3aTesibHoe
coumasnibHoe  CcTpaxoBaHMe OT  HecyaCTHbIX C/lyyaeB  Ha  MPOM3BOACTBE U
npogoeccroHanbHbIX 3abonesaHunin - 30,2%(No Tpy40BOMY 40Or0BOPY)

H3ayn.yBn. = 168,62*30,2% = 50,92 pyo6.

4. HauncneHune oTnyckHbix AYTl, YBIT B mecay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (168,62 py6*12)/351,6*3,5 = 20,14 pyo6.

5. HauncneHnnsa Ha oTnyckHble AYI, YBM (HOayn), Bknw4yaeT B ceba cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha o06fA3aTes/ibHOE MEHCUMOHHOE CTpaxoBaHuWe W CTPaxoBblX
B3HOCOB Ha 06s3aTefibHOe couuasibHOe CcTpaxoBaHWe OT HecyacTHbIX C/lyyaeB Ha
npousBoAcTBe W npodeccuoHanbHbliXx 3aboneBaHnii - 30,2% (No TpyaoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 20,14 * 30,2% = 6,08 pyo6.

6. MartepuasibHble 3aTparbl paccuMTbiBalOTCA Ha OCHOBE  (PaKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLMX PACXOMO0B YUPEXAEHVS 3a NpeALecTBYOLWMA (OMHAHCOBLIA rof Ha
O/IHOrO y4allerocsi B Mecsil, no cneaytoLlein popmyne:



M3 = (®PM3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- matepurasibHble 3aTpaThl YUpeX[eHns Nno oKasaHuio yCryru;

®3M- hbakTMyeckme pacxodbl Ha NOKpPbITME MaTtepuasibHbIX 3aTpaT Mo yUYpexneHuio;

12-KonnyecTBo MecsLEB B roay;

Kyu- Konn4yectso obyyaroLLmXCs;

H - konnyecTBO OOyYatoLLMXCS, 3aHMMAlOWUXCA B rpynne, Mosiyyatowen yciyru
(npn nHguBuayansHoM obyveHun H-1)

K- koachdpmumeHT ucnonb3oBaHuA 3faHuA U 060pyAOBaHUA  yuypexaeHus npu
okasaHuu ycnyr, pasHblid 0,1.

PacwundgpoBka MmaTepunanbHbiX 3aTpaT.
KoMMyHanbHble ycnyrun ®aktnyeckme 3a 2018 r.- 3 050 462.04 pyo.
3aTtpatbl B 2018 1. Ha npuobpeTteHne ydyebHO-HarnA4HbIX NOCOOUIA U pacxogHbIX
MaTepunanoB M NpoYne x03AiMCcTBEHHbIe pacxobl - 520 100 py6.
M3 = (3 050 462,04 + 520 100,00)/ 12/ 531 x 0,1 = 56,04

7. Pacxogpl Ha okaszaHue ycnyrmn (P) paccunTtbiBaloTCca No oopmyne:
P = 3ln+ 3Mayn,yen+ H3ayn,yBn+Oayn+HOayn+M3

P =632,00+168,62+50,92+20,14+6,08+56,04 = 933,81 pyo.

8. BenuuuHa npubbinun (M), Hanpaensiemas Ha pa3BUTME MaTepuasibHO - TEeXHUYECKOWN
6a3bl U MHble NOTPeOHOCTM yupexaeHus cocTasnser 20 % OT o6bema CcobpaHHbIX
CPeACTB 3a OKasaHue ycnyriu.

M= 933,81 x 20%= 186,76 py6.

PacueTt Tapuda Ha ycnyry B MecsiL, Ha O4HOro oby4yaroLierocs.
P +M
T = —memmeeeee rae
H
T- BennuuHa Tapudpa Ha ycryrm B MecsiL, Ha O4HOro obyvaroLlero;
P- pacxogpl Ha okaszaHue ycryru B Mecsi;
M- BenimumHa npubbINu;
H- T.K. pacueT cgenaH Ha O4HOro pebeHka, aTOT HopMaTuB pasBeH 1

T =933,81 pyb. + 186,76 py6. = 1120,57 py6:1= 1120,57 py6.
CTommocCTb OAHOro 3aHATMs 1120,57 py6.: 8 = 140 py6ns.

(OpgHo 3aHATME NPOAOC/HKUTENbHOCTbLI 30 MUHYT)

[naBHbIA ByxranTtep O.H. bapHesa



